



**PRIMĂRIA COMUNEI DULCEȘTI  
JUDEȚUL NEAMȚ**

Sat Dulcești, str. Teilor, nr. 54, cod poștal - 617175 – comuna Dulcești  
Tel: 0233 / 761602 fax : 0233 / 761006  
E – mail: contact@comunadulcesti

---

---

Nr. 1208 din 14.02.2022

---

---

**RAPORT**

**Privind progresele și stadiul implementării Strategiei Naționale Anticorupție (SNA) 2021 – 2025 la nivelul comunei Dulcești în anul 2022**

Activitatea comunei Dulcești a vizat în anul 2022, consolidarea calității serviciilor publice și dezvoltarea unor proceduri de lucru în acord cu principiile transparenței, legalității, eficacității și supremației interesului public la nivelul aparatului de specialitate al Primarului comunei Dulcești și a continua transpunerea în practică a tuturor acțiunilor demarate în anul 2021.

A fost doptată Declarația nr. 1036/14.02.2022 privind asumarea agendei de integritate organizațională în coordonatele Strategiei Naționale Anticorupție 2021 – 2025 a Primăriei comunei Dulcești.

Pentru o bună realizare a analizării riscurilor și vulnerabilităților la corupție a fost întocmit Planul de integritate cu termene de realizare și personae responsabile pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021 – 2025 și cu punerea în aplicare a măsurilor incluse în Planul de integritate la nivelul Primăriei comunei Dulcești, județul Neamț.

Au fost analizate principalele atribuții conform structurii organizatorice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Dulcești în acord cu numărul de beneficiari estimați și cu bugetul alocat în anul 2022 și au fost stabilite atribuțiile vulnerabile din perspectivă competenței exclusive, puterii de a lua decizii, precum și a răspunderii și transparenței.

A fost adus la cunoștință funcționarilor publici, prin intermediul persoanelor cu funcție de conducere de la nivelul Primăriei comunei Dulcești, Planul de integritate al U.A.T. Dulcești pentru implementarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021 – 2025.

La nivelul instituției noastre a fost implementat controlul managerial intern, prin intermediul activității de audit realizată de către Serviciul de Audit Public Intern prin Cooperare din cadrul Asociației Comunelor din România – Filiala județeană Neamț.

S-a întocmit registrul de riscuri și s-a procedat la actualizarea anuală a registrului de riscuri.

A fost completat în cadrul instituției chestionarul privind indicatorii de evaluare aferenți inventarului măsurilor de transparență instituțională și de prevenire a corupției Anexa 3 la Strategia Națională Anticorupție, la nivelul Primăriei comunei Dulcești pentru anul 2022.

Nu s-au înregistrat situații de conflicte de interese și incompatibilități în rândul funcționarilor publici și personalului contractual, interesul public primând în fața oricăror interese în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu.

Primăria comunei Dulcești a asigurat pe parcursul întregului an 2022, acces neîngrădit la informațiile de interes public și la transparența procesului decizional.

PRIMAR  
NAHOI GHEORGHE



SECRETAR GENERAL  
ADOBRIȚEI MIOARA-CRISTINA